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Conteste a un maximo de 10 cuestiones

1 1 =
1.Sea el polinomio p(z) = |z 1 z (determinante). Entonces
z z 1

(A) El grado de p(z) es menor que 3.

/'\\ / \ N 2 .
\B) p(z) = 0 tiene dos raices enteras.

(C) Ninguna de las otras dos.

O

01
2. Sean la matriz B = A? donde A = ( 10 ) y by el nimero de la tercera fila
0 1.

y primera columna de B. Entonces
(A) b3, es un niimero par .

(B) b3, > 10.

(C) Ninguna de las otras dos.

rT+y+3z=1
3 Sea el sistema de ecuaciones lineales S = T+z=1 . Entonces una solu-
c+2y+32=
cién cumple
(A) zy > 2.
(B) yz > z.

(C) Ninguna de las otras dos.
4 Sea el cuadrado ABCD de vértices A = (1,2,1),B = (1,5,2),C = (a,b,c) y
D = (1,1,4),. Entonces
(A) b<e.
(

B) c<a.
(C) Ninguna de las otras dos.

5 Scan s la recta que pasa por los puntos A = (1,1,1) y B = (2,0, -2),ydla
distancia del punto @ = (0, 3,4) a la recta s. Entonces

(A) d>2.
(B)-dil.
(C) Ninguna de las otras dos.



6 Sea el plano 7 determinado por los puntos A = (0,1,1), B = (1,0,2) y C = (1,3, 1).
Entonces

(A) el plano 2z +y+ 2 —2=0es perpendicular a 7.
(B) el plano 3z +y + 7z — 10 = 0 es perpendicular a 7.
(C) Ninguna de las otras dos.

7 Sean las rectas r determinada por los puntos A = (=1,0,0) y B = (0,-1,0), y
s determinada por los puntos C = (1,1,1) y D = (0,0,1). La distancia minima
entre un punto de la recta 7 y un punto de la recta s es el numero real k. Entonces

(A) k > 2.

(B k=1.

(C) Ninguna de las otras dos.

|20+ 3 +2
343

(A) La recta 3y — 1 = 0 es una recta asintota de la gréfica de f.

(B) La recta = — 2y + 1 = 0 es una recta asintota de la grafica de f.

8 Sea la funcién f(z) = (rafz ctbica). Entonces

(C) Ninguna de las otras dos.

(logaritmo neperiano). Entonces

AV ¢ 1
9 Sea la funcién f(z) =In VZ+1

(A) f(0)=0y f'(0) > L.
(B) f(0)=01y f'(0) = L.
(C) Ninguna de las otras dos.

0 $3 o |
10 Sca k= / ] dx . Entonccs.

1 T —
1

(B) k> 2

(C) Ninguna de las otras dos.
z+1
z-—1

z+2
11. Sean la funcién f(z) = ( ) . D su dominio o campo de existencia y

k= xl—]»Too f(x). Entonces

(A) k> 4.
(B) (—00,0) U(1,00) = D.
(C) Ninguna dc las otras dos.



12 De
% una urna con 8 bolas blancas, 6 bolas negras y 4 bolas rojas, se extracn dos
as una tras otra sin introducir la primera. Sea mn la probabilidad de extraer dos

bolas del mismo color. Entonces

1

(B) m > . .
4
(C) Ninguna de las otras dos.

13. Se considera que la probabilidad de que un tornillo sea defectuoso es 0,1. Sea p
la probabilidad de elegir una muestra de 3 tornillos con al menos uno defectuoso.

Entonces

(A) p<0,2.

(B) p > 0,3.

(C) Ninguna de las otras dos.

i
14 De tres arqueros se sabe que uno gana con probabilidad 3» otro con probabilidad

k k —
= y el dltimo con probabilidad 3 Si s6lo juegan esos tres arqueros. Entonces

(A) k> 1.
(B) £ <0,5.
(C) Ninguna de las otras dos.

15 Se sabe que la probabilidad de ganar en un juego es 0,3. Se juega 5 veces a ese
juego. Sea p es la probabilidad de que se gane s6lo3 veces. Entonces

(A) p>0,2.

(B) p<0,3
(C) Ninguna de las otras dos.



|PREGUNTAS T'1PU DESARKULLY | _mwuew so.n
Conteste a los problemas de tnica Opcién en hojas separadas.

11
1 Sean las matrices A = 1 1 | y B=A"! - A. Estudie el rango de la matriz
0 1

OO =

2 Hallar el volumen del tetraedro que determina el plano « + 2y + 2z —4 = 0 con los
ejes coordenados.

3 Determine [ z?Inz?dz. (logaritmo neperiano)

4 En una urna hay 10 bolas blancas, 6 bolas negras y 2 bolas verdes y en otra urna
hay 6 bolas blancas y 8 bolas negras y 4 bolas verdes. Se han extraido dos bolas
simultancamentc de una misma urna sin quc sc scpa de qué urna, y resulta que son
blancas. Determine la probabilidad de que esas dos holas salieran de la primera
urna.
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A
En vna 0rna hay 10 bolas blancas, & bolas negras y 2 bolas verdes y en otra brna®

hay 6 bolas blancas y 8 bolas negras y 4 bolas verdes. Se han extraido dos bolas
Simoltaneamente de vna misma vrna sin gue se sepa de codl, y resolta que son
blancas. Determine la probabilidad de que esas dos bolas salieran de la primera
orna.
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